

姜堰日报

2024年10月23日 星期三

甲辰年九月二十一 第3673期 今日8版



手机看报



姜堰微视听

新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

我区做好姜溱河幸福河湖建设“水文章”

打造水清岸绿景美人欢畅的和谐景象



本报讯(通讯员 徐纪元 邵阳)连日来,我区突出“美丽家园、幸福河湖”定位,按照“一带一品一园”的思路,实施精细化管理、责任化落实、项目化推进,切实做好姜溱河幸福河湖建设“水文章”。

姜溱河是里下河区“六纵六横”骨干河道的一部分,在我

区境内长16.7公里,西起海陵界,东至东台界,流经淤溪、俞垛、溱潼等镇,是今年我区幸福河湖建设重点工程之一,代表泰州市唯一入选水利部准委2024年淮河流域幸福河湖建设

项目。

压责任重举措,狠抓水治理。我区构建“责任共担、信息共享、多元共治”的镇街、部门联动治水管水机制,认真梳理姜溱河河道“三个清单”,按照年度目标任务,细化落实整改方案,确保整治沉边盖底;同时强化河道岸线管理,组织开展“两违”整治“回头看”,持续巩固扩大“两违”整治成果,落实河湖“清四乱”常态化机制,推动姜溱河治理保护常态化、规范化。

净水质补植被,护佑水生态。我区将姜溱河幸福河湖建设与灌区现代化建设、农村人居环境有机融合,结合周山河灌区改造项目和溱潼灌区干渠治理工程, (下转6版)

奋力谱写“强富美高”新姜堰现代化建设新篇章

我区一企业入选国家级动物疫病净化场

本报讯(通讯员 夏礼杰)日前,农业农村部办公厅公布第四批国家级动物疫病净化场名单,我区企业江苏北农大农牧科技有限公司名列其中,也是泰州市首家国家级动物疫病净化场。

江苏北农大农牧科技有限公司成立于2011年11月,坐落溱潼镇双星村、河横村,是北农大科技股份有限公司在华东地区的子公司,建有种鸡场、孵化场、饲料厂,年产商品代母鸡

1000万羽、饲料10万吨,并拓展以万业食品为中心的特色优质老母鸡汤生产加工企业,年销售额达2亿元,形成以节粮蛋鸡为核心的蛋鸡生产加工全产业链条, (下转6版)

区领导慰问造血干细胞捐献者姚永康

本报讯(记者 吴楚鹤 石玉)昨日,历时5个小时,姚永康接受采集288毫升造血干细胞混悬液,成为我区第15例、泰州市第74例造血干细胞捐献者,也是我区邮政系统第1位造血干细胞捐献者。副区长朱颖杰到医院慰问,对他捐献造血干细胞、挽救他人生命的爱心善举给予高度肯定。

今年43岁的姚永康是区邮政分公司叶甸支局投递员。2018年4月15日,他加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞采样志愿者。今年6月12日, (下转6版)

度假区(溱潼镇)推进洲南砖瓦博物馆提档升级

本报讯(通讯员 姜薇)日前,溱湖度假区召开书记项目推进会,专题研讨洲南砖瓦博物馆提档升级方案。

会议重点听取当前项目工作进展情况汇报,掌握目前博

物馆建设中存在的优势和不足,部署下阶段提档升级计划。

会议强调,要因地制宜,厚积而博发。注重博物馆的文化内涵挖掘,深入整理本地历史文化资源,丰富展品内容和展

示形式,让参观者更好地了解本镇的历史传承与特色文化。要提高效率,谋定而快动。锚定既定目标,制定时间表,加强博物馆设施建设,提升场馆的舒适度和便利性, (下转6版)

梁徐街道群策群力抓项目

本报讯(通讯员 姜薇)日前,梁徐街道负责人接待上海、武汉等地客商,就固态电解质项目、食用油灌装项目与订单农业合作事宜对接洽谈。随后,街道召开招商引资、项目建设周推进会,梳理有价值项目信息,推动项目建设跑出加速度。

会议指出,思想是行动的先导,要处理好当前与长远的关系。经济发展不是一蹴而就的,今天有价值的项目信息是以后的签约项目,今天的签约项目是以后的在建项目,今天的在建项目是以后的竣工项目以及经济增量。要处理好普遍与特色关系,招大项目、好项目、真项目,紧紧围绕电力电气, (下转6版)

区住建局力推建筑业与房地产更上一层楼

本报讯(通讯员 虞梦佳 孙赋荣 特约记者 钱雪)建筑业与房地产事关地方经济发展、社会稳定。近期,区住建局打出“组合拳”,发挥主管部门作用,积极推动相关行业更上一层楼。

为进一步提升我区建筑业经济水平和企业综合竞争力、

破解建筑业发展难题、缓解企业信贷压力,推动我区建筑业可持续健康发展,我区组织召开建筑产业银企恳谈会。会议指出,各建筑业企业要坚定信心、优化管理,将守法诚信视为生存发展的基石,主动对接沟通,积极争取金融信贷支持。

住建、金融监管等部门要强化服务保障,抓好政策引导、组织协调,帮助企业及时掌握政策走向、市场动态,为企业切实化解难点、痛点、堵点问题做好有力支持。各金融机构要按照省、市关于促进建筑业高质量发展意见要求,在授信额度、 (下转6版)